
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan :  SMPN 1 Karangploso 

Kelas/Semester  :  7A,B,C / 2 

Tema   :  Penyajian Data 

Sub Tema         :  Penyajian dan Menafsirkan Data 

Pembelajaran ke :  4 

Alokasi Waktu  :   10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Melalui pengamatan, diskusi, penugasan dan presentasi, peserta didik diharapkan dapat 

menganalisis hubungan antara data dengan cara penyajiannya khusus diagram lingkaran 

melalui masalah kontekstual serta dapat menyajikan dan menafsirkan data dalam bentuk 

diagram lingkaran  untuk menyelesaikan masalah kontekstual tersebut sehingga peserta didik 

dapat mengembangkan  sikap jujur, berani, bertanggungjawab, serta dapat mengembangankan 

kemampuan berkreasi, berpikir kritis, berkolaborasi dan  berkomunikasi. 

    

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pendahuluan 

 Menyampaikan apersepsi tentang materi statistika  dalam bentuk diagram dalam masalah 

kontekstual 

 Menyampaikan pentingnya mempelajari statistika  (menggali pengetahuan peserta didik 

tentang penyajian data   dalam kehidupan sehari-hari. 

 Menyampaikan tujuan pembelajaran 

 

Kegiatan Inti 

 Peserta didik mengamati gambar  yang dijelaskan guru dalam bentuk masalah 

kontekstual hasil poling dari 1000 pemirsa tentang acara yang paling disukai pada salah 

satu stasiun televise. 

 Peserta didik diminta membuat pertanyaan  

 Peserta didik diskusi berkelompok   (3 sampai 4 siswa  per kelompok) 

 Bersama kelompoknya peserta didik menyelesaikan Lembar Kerja Peserta Didik (LKPD) 

 Peserta didik dibimbing untuk menyampaikan semua ide-ide hasil pemikiran individu dan 

kelompok kedalam LKPD. 

 Guru meminta perwakilan masing-masing kelompok untuk mempresetansikan hasil 

diskusi kelompok di depan kelas. 

 Guru membimbing jalannya diskusi antar kelompok 

 Guru memberi kesempatan peserta didik untuk menuliskan hal penting yang dikuasai dan 

yang belum dipahami untuk  ditanyakan dikelas. 

 Peserta didik membuat kesimpulan. 

 

Kegiatan Penutup (refleksi dan konfirmasi) 

 Melakukan refleksi pembelajaran  



 Mengumpulkan hasil kerja kelompok 

 Menginformasikan kegiatan pembelajaran selanjutnya 

 Mengakhiri pembelajaran dengan mengingatkan tetap semangat belajar dan terus belajar. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN  

1. Pengetahuan :  Hasil Kerja Individu 

2. Ketramplilan : Hasil Unjuk Kerja 

3. Sikap : Pengamatan Selama Proses Belajar 

 

 

Karangploso,    24  Januari 2021 

 Mengetahui  

Kepala SMP N 1 KARANGPLOSO  Guru Mata Pelajaran 
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